

## अनोखा है श्री तिरुपति बालाजी का मंदिर

माई झुंझुनू। विश्वविख्यात श्री तिरुपति बालाजी के दर्शन करने का सौभाग्य प्राप्त हुआ 4 जून मंगलवार को जैसा सुन रहे थे उससे कहीं बढ़कर दिखा मंदिर। और वहां की व्यवस्थाएं तो सुव्यवस्थित थी ही साथ ही प्राकृतिक सौन्दर्य भी आलोकिक था।

हम लोग बैलारी से रेणीगुंदा रेलवे स्टेशन पर सुबह पहुंचे जहां से टैक्सी द्वारा 28 मिनट के रास्ते को पहाड़ी क्षेत्र में सलीके से साफ सुथरे घुमावदार सड़कों पर चढ़ाई को तय करके तिरुमाला बाजाजी धाम पहुंचे जहां पहले से बुकिंग करवाये गये रूम को अलॉट करवाकर सायंकाल दर्शन किये। मंदिर में अपार आस्था का सैलाब देखने को मिला जिसमें सभी भक्त लाइन से कतार में बारी बारी से दर्शन कर रहे थे। इसके बाद दान पात्र जो कि हुण्डी के नाम से प्रसिद्ध है में भक्त अपना चढ़ावा चढ़ाकर अपनी मनौतिया मांग रहे थे का दृश्य अत्यन्त सुंदर लगा। कहते हैं कि इस हुण्डी में शायद भारत भर के सभी मंदिरों में प्राप्त घनराशि यहां की सर्वाधिक धनराशि है। तिरुपति देव स्थान की ओर से सभी भक्तों को प्रसाद का लड्डू कुपन से दिया जाता है। 6 जून को दूसरे रोज तिरुमाला से तिरुपति वास नीचे आकर हमने पदमावती मंदिर एवं कलाहस्ती मंदिरों में भी दर्शन किये सभी जगह मंदिर कलात्मक दिखे तथा पुराणे होने के बावजूद सार संभाल नियमित होने से



तिरुपति बालाजी मंदिर परिसर में श्रीमती स्नेहलता-डीएन तुलस्यान, श्रीमती अर्चना-विपिन बेरीवाला एवं कुशल बेरीवाला

अच्छे हैं। तिरुपति जाने से पूर्व हम लोग बैलारी में हमारे रिश्तेदार नवलगढ़ निवासी श्यामसुंदर चिराणिया के यहां गृहप्रवेश में 3 जून को शामिल हुए जहां 2 जून रात्रि को मुकुन्दगढ़ निवासी ज्ञानकी पंडित के आर्चायत्व में विद्वान पंडितों के सानिध्य में आयोजित हवन यज्ञ में हमने भाग लिया। अनिल एवं अरुण सुपुत्र श्यामसुंदर चिराणिया परिवार ने विनोद कुमार बेरीवाला सूरत, रामरतन-प्रकाश बेडिया सूरत, पवन कुमार सेकसरिया जयपुर, सज्जन करीवाला कानुपुर, डीएन तुलस्यान झुंझुनू, आनन्द अग्रवाल हैदराबाद सहित सभी आगनुकों का आतिथ्य किया।

बैलारी में विश्वविख्यात पर्यटक

## अब बेटिया मुम्बई के राजस्थान विद्यार्थी गृह में रहकर सीए कर सकेंगी

माई झुंझुनू। शेखावाटी अंचल की बेटिया भी अब देश की औद्योगिक राजस्थानी मुम्बई के प्रतिष्ठित राजस्थान विद्यार्थी गृह के गोरेगांव ईस्ट स्थित नव निर्मित पवाताकुनकूलित गर्ल्स होस्टल में रहकर सीए की आर्टिकलशीप कर सकेंगी। यह जानकारी देते हुए राजस्थान विद्यार्थी गृह के वाइस प्रेसीडेंट सीए लालचन्द चौधरी ने बताया कि राजस्थान विद्यार्थी गृह शेखावाटी अंचल की लड़कियों हेतु मुम्बई के गोरेगांव ईस्ट में हरियाली से आच्छादित आरे पॉश कॉलोनी स्थित नव निर्मित वातानुकूलित गर्ल्स होस्टल का निर्माण कार्य अंतिम चरण में चल रहा है तथा 1 सितम्बर 2013 से इसे शुरू कर दिया जायेगा।

होस्टल की फीस व अन्य शुल्क नो प्रॉफिट नो लोस के आधार पर रखी गई है। भोजन का शुल्क भी वास्तविक खर्च के आधार पर ही लिया जायेगा। इसके लिए शेखावाटी की लड़कियां भी सादे कागज पर अधीक्षक, राजस्थान गृह लालचन्द चौधरी ने बताया कि राजस्थान विद्यार्थी गृह शेखावाटी अंचल की लड़कियों हेतु मुम्बई के गोरेगांव ईस्ट में कुल 136 लड़कियां रह सकेंगी। अभी तक 70 लड़कियों के आवेदन मिल चुके हैं। उन्होंने बताया कि 1 अगस्त 2013 से राजस्थान विद्यार्थी गृह की वेबसाइट से आवेदन पत्र डाउनलोड करके भी आवेदन पत्र राजस्थान विद्यार्थी गृह के अधीक्षक को सीधे ही भेजे जा सकेंगे।

## सीए इन्स्टीट्यूट की ब्रांच सीकर में भी खुलेगी

माई झुंझुनू। कॉमर्स संकाय के शेखावाटी अंचल के विद्यार्थियों के लिए द इन्स्टीट्यूट ऑफ चार्टर्ड एकाउन्टेन्ट ऑफ इंडिया ने सीकर में सीए इन्स्टीट्यूट की ब्रांच खोलने का निर्णय लिया है। सीकर ब्रांच में सीकर चेप्टर खण्डेला, लोसल, पलसाना व रिंगस का विलय कर दिया गया है। इससे विद्यार्थियों को सभी तरह की सुविधाएं सीकर शहर में ही मिल सकेंगी। उन्हें जयपुर नहीं जाना पड़ेगा। विदित है कि सीए की पढ़ाई में विगत कुछ वर्षों से विद्यार्थियों का रुझान बढ़ा है। इस निर्णय पर मुम्बई के चार्टर्ड एकाउन्टेन्ट डॉ. बी.एल. टेकड़ीवाल, सुनील पाटोदिया, कृष्ण मुरारी तुलस्यान, झुंझुनू के सीए शिवकुमार टीबड़ा, पवन केडिया, अर्जुनलाल केडिया, जीमी मोदी, अश्विनी अग्रवाल, परमेन्द्र कुमार चौधरी, मनीष अग्रवाल, डॉ. रोहित चौधरी आदि ने खुशी व्यक्त की है।



Changing and wash room project of Lions Club of Mumbai Western at Hockey Cricket Stadium at Kandivli owned by Sports Authority of India. Lions Club of Heritage Galaxy is proud to be part of the project with the help of CSR contribution by The Byke Hospitality Limited & Choice International Limited. DC Activities Ln Dr G H Kuchan, Shri Ramanand Patodia & President Ln Vinita Patodia for gracing the occasion

## अनिल पाटोदिया भारत के 500 सुपर रिच व्यक्तियों की सूची में 155 ऊपर चढ़े

माई झुंझुनू। वरिष्ठ समाज सेवी चौमिल पाटोदिया के मुम्बई प्रवासी युवा उद्योगपति अनिल पाटोदिया ने बिजनेस वर्ल्ड पत्रिका के हाल ही प्रकाशित अंक में भारत के 500 सुपर रिच व्यक्तियों की सूची में पिछले वर्ष की 483 वीं रैंक के मुकाबले इस साल 328 वीं रैंक पर पहुंचने का गौरव हासिल किया है। वे एक वर्ष में सफलता की 155 सीढ़ियां ऊपर चढ़ने में कामयाब रहे हैं, जो निःसंदेह न केवल झुंझुनू जिले अपितु शेखावाटी अंचल के लोगों के लिए गर्व की बात है। बिजनेस वर्ल्ड पत्रिका ने दी बाइक होस्पिटलिटी कम्पनी में पाटोदिया के स्वयं के शेयर्स की मार्केट वैल्यू के आधार पर 328 वीं रैंक दी।

प्राप्त जानकारी के अनुसार दी बाइक होस्पिटलिटी लिमिटेड मुम्बई के प्रबंध निदेशक अनिल पाटोदिया राजस्थान विश्वविद्यालय जयपुर से कॉमर्स पॉच वर्षों से अखण्ड रामायण का पाठ हो रहा है जिसकी शुरुआत चिराणिया परिवार द्वारा की गई थी।

राजस्थान के मंदिरों एवं दक्षिण भारतीय मंदिरों में हमें कुछ अलग दिखा जिसमें निःशुल्क दर्शन के साथ दर्शन पूजा इत्यादि के विभिन्न शुलक भी निर्धारित है जो कि देव स्थान विभाग द्वारा लिये जाते हैं।

पोस्टर चिपकाने वालों के विरुद्ध होगी कार्यवाही - कलेक्टर

झुंझुनू, 24 जून। जिला कलेक्टर डॉ. आरुषी मलिक ने एक आदेश जारी कर कहा है कि शहर के चौराहों, पार्कों एवं राजकीय कार्यालयों के भवनों तथा उनकी चार दीवारी पर किसी भी प्रकार के पोस्टर चिपकाने वालों के विरुद्ध सख्त कार्यवाही अमल में लाई जाएगी। उन्होंने कहा कि सार्वजनिक सम्पत्ति निरूपण अधिनियम के तहत विशेष अभियान चलाकर उनके विरुद्ध मामले दर्ज किए जाएंगे।



जो उन्होंने हासिल किया है वह उनकी मेहनत व लगन का ही परिणाम है। इन्हें अपने बड़े भाई उद्योगपति सीए सुनील पाटोदिया का मार्गदर्शन व आशीर्वाद हमेशा रहा है। सुनील पाटोदिया भी मुम्बई की जानी मानी हस्तियों में से हैं तथा अनेक सामाजिक संस्थाओं में इनके सहयोग की सराहना की जाती है। इन्होंने अपनी कम्पनी की स्थापना 29 मार्च 1990 में की। मुम्बई से करीब 123 किलोमीटर दूर माथेरान हि स्टेशन पर दी बाइक हैरिटेज व दी बाइक

रेडबुक नामक नामी होटल के साथ ही गोवा में दी बाइक ओल्ड एंकर व दी बाइक हाइडन पेरेडाइज तथा हिमाचल प्रदेश के मनाली में दी बाइक नीलकंठ नामक नामी होटल संचालित हैं। जिस तरह से युवा उद्योगपति अनिल पाटोदिया ने उद्योग जगत में ऊंची छलांग लगाकर सफलता हासिल की है उसी तरह लार्जस क्लब इंटरनेशनल के सदस्य व वैश्य फेडरेशन मुम्बई की कार्य समिति के सक्रिय सदस्य के रूप में समाजसेवा के क्षेत्र में भी अग्रणी हैं। झुंझुनू जिले के उदयपुरवाटी निकट शाकम्भरी में बहुमंजिला गेस्ट हाउस की स्थापना की है। इनके माता-पिता व अनुज प्रदीप पाटोदिया परिवार सहित झुंझुनू में रहते हैं तथा नेहरू बाजार में अभिनन्दन रेमण्ड शुरु व रेडीमेड वस्त्रों की श्री शाकम्भरी एग्जिस्ट होलसेल फर्म है। आपके भ्राता सीए सुनील कुमार पाटोदिया की धर्मपत्नी श्रीमती विनिता पाटोदिया लायन्स क्लब मुम्बई हेरिटेज गैलेक्सी की अध्यक्षता है।

## एबीएन में 10 वीं बोर्ड में दिव्या अग्रवाल प्रथम एवं कृष्ण द्वितिय स्कूल टॉपर रहे

झुंझुनू 6 जून। झुंझुनू प्रगति संघ मुम्बई द्वारा संचालित आदर्श बाल निकेतन उच्च माध्यमिक विद्यालय के छात्र-छात्राओं में दिव्या अग्रवाल सुपुत्री राजेन्द्र अग्रवाल ने 84.67 प्रतिशत अंक प्राप्त कर स्कूल टॉपर रही वहीं कृष्ण शर्मा सुपुत्र दीपक शर्मा ने 81 प्रतिशत अंक प्राप्त कर द्वितिय स्कूल टॉपर रहे हैं।

संस्था अध्यक्ष पूर्व राज्यपाल जस्टिस नवरंगलाल टिबड़ेवाल ने जयपुर से दूरभाष पर बच्चों को उनके अच्छे रिजल्ट पर बधाई देते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की है। स्कूल प्रधानाचार्य योगेश कुमार शर्मा, प्रधानाध्यापिका श्रीमती मधु शर्मा, विद्यालय प्रबंध समिति के सचिव परमेश्वर



हलवाई, कोषाध्यक्ष एडवोकेट दिनेशचन्द्र अग्रवाल, गील्लूराम मोदी, केशरदेव तुलस्यान, एडवोकेट श्रवण केजड़ीवाल, ताराचन्द गुप्ता, सीए मनीष अग्रवाल,



हरीश तुलस्यान, प्रो.अतुल गर्ग, डी.एन. तुलस्यान एवं स्कूल के समस्त स्टाफ सदस्यों ने हर्ष व्यक्त कर बच्चों को शुभकामनाएं दी हैं।



with best compliments from -

Kashinath Gadia



# Bilasrai Kashinath

## CLOTH MERCHANTS

JAIHIND BUILDING, NO.1  
2nd FLOOR, BLOCK NO.4,  
BHULESHWAR, MUMBAI-400002

Tel.022 (O) 2205 3862 (R) 2351 7021  
Tel. Fax : 022- 6634 8517